

二十四、当基督重临时

在 《新约》中，基督本人、天使和圣灵都向我们证实，基督会第二次来临（约翰福音14章3节；使徒行传1章11节；希伯来书9章28节）。有关基督第二次来临引发了种种的思考。让我们用反问的方式来学习：耶稣重临时不会做的事情是什么？

不会建立在世上的王国

耶稣被提升坐在宝座上（使徒行传2章30-31节），他统治着王国（希伯来书1章3节；以弗所书1章20节）。他在行使国王的权利。

施洗的约翰说王国“近了”（马可福音1章15节）。耶稣告诉七十门徒去传福音“上帝的王国已经临近你们了”（路加福音10章9节），他教训使徒为王国的到来祈祷（马太福音6章10节），并告知他们，他们中的有些人能够在死之前见到上帝的王国伴随着力量降临（马可福音9章1节）。如果这些章节的叙述是真实的，王国就已经来临了。

在《新约》中，后来又谈到了王国的存在（歌罗西书1章13节；希伯来书12章28节）。在《哥林多前书》第15章中谈到王国的第二次来临后，保罗说“然后，终结将会到来，到那时，基督将把王国交给天父上帝，……”（第24节）。在同一章，保罗还宣布：“基督一定要统治到上帝把基督的敌人都置于他的脚下为止。最后将要被摧毁的敌人是死亡”（第25-26节）。

至此，我们看到基督不是要来建立王国，他的王国在五旬节的那一天已经被建立，并被记载在《使徒行传》第2章。基督坐在天堂的宝座上，统领着这个精神的王国。

不会优待犹太人

耶稣不会象有些人相信的那样，优待犹太人。有人可能会问：“《圣经》中不是预言过，以色列民族要拥有土地吗？”回答是肯定的。但是，从以色列人得到应许之地那一时刻起，这个预言就完成了。上帝给了以色列人应许之地。这个事实在《尼希米记》第9章第8节和《约书亚记》的第21章第43-45节中得以特别强调：“都应验了”（约书亚记21章45节）。再回到历史中，重新引用关于土地的应许，是对《圣经》的严重的错误理解。

或许有人还会问，“不是有关于以色列人重新得到土地的预言吗？”回答仍然是肯定的。但是这些预言都发生在以色列人被巴比伦人俘虏、出被掳之地、和回到故土之前。当波斯王塞鲁士下诏通告释放以色列人和以色列人在所罗巴伯、以斯拉和尼希米的领导下返回的时候起，这个应许也实现了（历代志下36章23节）。把《圣经》中过去已经实现的应许引用到将来，是极端错误的。

耶稣交给使徒的大使命包括了世上所有的民族（马太福音28章19节）。犹太人得救是遵循了上帝的拯救计划。上帝不偏待人（使徒行传10章34-35节；以弗所书2章14-16节）；救恩不受人种的区别（加拉太书3章26-29节；罗马书2章28、29节；加拉太书5章6节；腓利比书3章3节）。基督徒才是上帝要优待的人。

不要给人第二次得救的机会

基督来不是要劝诫人和施救恩，这些事他已经来过和做过了。上帝通过他的儿子晓喻我们“在最后的

日子里”(希伯来书1章2节)。“最后的日子”是相对于基督徒悔改而言。彼得在五旬节的讲道中告诉他的听众，他们就生活在“最后的日子”(使徒行传2章16-17节)。这表明，《新约》中提到的“最后的日子”与世界的末日无关，而只是说明最后的忏悔。因此，耶稣再来不是为了警告人，而是要在“最后的日子”完满的时候到来，把所有民族带到上帝的面前，进行最后的审判。

结语

当基督再来时，救恩的时代就将结束。基督不会给那些没有准备的人第二次救恩的机会。

你准备好他的到来了吗？现在得救恩，还为时不晚。

=====

Studies of Biblical Literature © 2004 by Truth For Today Publications.